
＜「おかやま交通探検隊」 事前アンケート＞ 

事前アンケート回答者数 

 １６人 

１．「おかやま交通探検隊」に参加するにあたり、何かを期待していますか？ 

２．日頃、バスや電車のことを考える機会がありますか？ 

３．日頃、バスや電車を利用されていますか？ 

４．日頃、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？ 

75.0% 25.0% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

期待している まあ期待している どちらともいえない

43.8% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

ある 少しある あまりない

50.0% 18.8% 31.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

毎日利用している 時々利用している あまり利用していない

18.8% 62.5% 18.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

 43.7% 



＜「おかやま交通探検隊」 事後アンケート＞ 

事後アンケート回答者数 

 １６人 

１．「おかやま交通探検隊」に参加してよかったですか？ 

２．これからは、バスや電車のことをもっと考えようと思いますか？ 

３．これからは、もっとバスや電車を利用しようと思いますか？  

４．これからは、クルマを使うのを控えた方がいいと思いますか？ 

５．このような交通に関するイベントがあったらまた参加しますか？ 

93.8% 6.3%0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

よかった まあよかった どちらともいえない

12.5% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

考える 少し考える あまり考えない

87.5% 

31.3% 68.8% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

25.0% 62.5% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

思う 少しそう思う あまりそう思わない

43.8% 56.3% 0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

回答割合

参加する たぶん参加する たぶん参加しない



＜「おかやま交通探検隊」 事後アンケート＞

自由意見 

・ももちゃりやバス、路面電車など普段あまり利用しないので実際に利用した側

から見ることができました。 

・ももちゃりに初めて乗って良さを知りました。また、バスを利用してみないと

わからないこともあるのだということに気がつきました。 

・授業で回遊性とよく聞くのですが、それを実感できたと思います。今の時期に

やっている岡山の美術プロジェクトも何回も見ることができました。 

・路面電車やバスはイベントがある時くらいしか利用していませんでしたが、思

ったより多くの本数があって驚きました。 

・大学生は大学周辺に住んでいる人が多いので、そこから駅へのバスが増えたら

利用者が増えるのではないかと思います。 

・イオンモール岡山が開店したら駅前の歩道沿いは自転車で走ることができるの

かなど色々伺いたいことがあります。また、そのような機会があれば是非参加

させていただきたいです。 

・普段使わない分、今日のイベントで何が問題か少しですが感じられたと思いま

す。利用者が減少している一方で高齢者など需要者は必ずいて、その矛盾する

問題をどう解決するか非常に興味がわきました。 

・今まで何気なく使っていただけだったので、使いやすい所や不便な所がたくさ

んあって考えさせられました。 

・自由にいろいろな乗り物に乗ることができて単純に楽しかったです。ももちゃ

りがもっと市民に身近な乗り物になればいいなと思います。 

・交通について考える大変よい機会でした。 


